

# FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ BŘEZEN 2008

Ročník XXI číslo 252

měsíčník Úradu městyse Frymburk

## VENKOVSKÁ RODINA

V 18. a v 19. století žily vesnice navzájem otevřené, neexistovalo soukromí jedince ani právo izolace rodiny od sousedů. Těsné vazby byly znásobeny příbuzenskými svazky, které se považovaly za závazné i v případě, že byly vzdálené. Navíc existovaly instituce kmotrů a kmotřenek stejně jako neformální společenství vdaných žen, svobodných mládenců či statkářů. Většina rodinných událostí se považovala za veřejné a prakticky bylo nemožné cokoli tajit před sousedy. Do života rodiny silně vstupovalo veřejné mínění, které život na vsi silně ovlivňovalo. Jednalo se zejména o nevěru, neposlušnost dětí vůči rodičům či nerovný sňatek. Život rodiny ovlivňovala významným způsobem také křesťanská církev mnohem více než v případě zvyků a společenské zábavy.

Rodina byla v 18. a 19. století vícegenerační. Hospodář žil společně se svými rodiči a se svými dětmi. Někdy ještě se sourozenci, pokud nevyplatil bratra nebo neprovdal sestru. Pojem rodina měl proto mnohem širší smysl, než jak jej známe dnes. Každý člen této rodinné komunity měl přesně určené povinnosti i práva. Tedy přesně vymezené postavení, které bylo vyjádřeno místem u stolu. Hlavou rodiny byl hospodář, který sedával na čestném místě a vždy si nabíral jídlo ze společné mísy první. Pokud nosila na stůl jídlo hospodyně, dostával vždy první. Postavení starých rodičů se určovalo ve smlouvě o výminku. Někdy měli právo jíst u jednoho stolu s dětmi, jinde dostávali základní potraviny, vařili si sami a jedli u vlastního stolu. Děti dostávali jídlo postupně podle věku, nejdříve chlapci a potom děvčata. Výjimečně příslušelo místo u stolu také čeledínovi.

Se začátkem školní docházky začaly pro děti první povinnosti. Chlapec nosil dříví na zátop a pásl husy. Přijetí mezi mládence po ukončení školní docházky bylo obřadem, mladík mohl chodit s dospělými do

hospody. Od starších se učil tancovat i chování vůči dospělým a k děvčatům. Spolu s ostatními vesnickými mládenci se mohl účastnit všech zábav a obřadů. Život děvčat byl jednodušší. I když většinou také navštěvovaly školu, často ji končily dříve než chlapci. Od mládí musely pomáhat matce se všemi domácími pracemi, aby se je naučily. Když začaly dospívat, byly přijaty „u souseda“ za děvečku, aby si vysloužily nějaké peníze a trochu oblečení do výbavy. Chodily na zábavy a mohly se bavit s mládenci, pokud nepřekročily hranice, které se považovaly za „počestné.“

O chodu hospodářství rozhodoval hospodář, který se však převážně radil se svou ženou. Postavení ženy hospodyně bylo ve vztahu ke svému muži rovnoprávné. Byla spolumajitelkou usedlosti, na které bylo zapsáno její věno. V praxi však záleželo na tom, jak hospodář svou manželku respektoval. V každém případě však oba se radili společně minimálně o výběru partnera pro své děti. Většina životních situací v rodinném životě provázely zvyky a pověry, stejně jako projevy křesťanské zbožnosti. A také spousta zábavy, kterou si dokázali najít v průběhu života a roku.

Když děti dorostly, začali rodiče přemýšlet o předání statku synovi. Často předávali své hospodářství až nejmladšímu synovi, aby mohli hospodařit co nejdéle. Proto starší syny vyplatili, pomohli jim zařídit si vlastní domácnost a hospodářství. Když rodiče odcházeli do ústraní, dohodli se synem podmínky, jak je zabezpečí na stáří. Odchod na „výměnek“ byl většinou spojen se sepsáním smlouvy, ve které bylo přesně vymezeno, kde budou výměnkáři bydlet, zda a jaké budou dostávat potraviny, zda budou mít právo držet si krávu, kozu či drůbež. V takovém případě si výměnkáři vařili sami, či budou mít do smrti zajištěno „místo u stolu.“ Ve smlouvě byly také povinnosti výměnkářů, například, zda budou pomáhat při pasení dobytka.

© František Schusser

## ZPRÁVY Z RADNICE

### První ples městyse Frymburk

V sobotu 23.2.2008 se uskutečnil první ples městyse Frymburk. Že je o tuto kulturní akci zájem, jsme zjistili hned toho dne, kdy se začaly vydávat vstupenky. Během jednoho dne zmizely všechny, i když zájemců bylo mnohem víc. Je vidět, že tento druh zábavy ve Frymburku chyběl a naši občané se bavit chtějí.

Plesu se zúčastnilo opravdu maximální množství lidí všech věkových kategorií. Byla to změna, vidět frymburské spoluobčany ve společenském oděvu, jak se umí odreagovat od všedních starostí a povinností.

V průběhu plesu byly pro zájemce organizovány prohlídky hotelu, kterých využila většina účastníků plesu. Mohli si prohlédnout celý hotel uvnitř a seznámit se s novými službami.

Myslím, že se všichni velmi dobře bavili.

Určitě se najdou připomínky a návrhy na vylepšení této akce pro příští rok, o které se s námi jistě podělíte a můžeme se těšit na druhý ples městyse Frymburk.

### Pronájem bytů

Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+1 v č.p. 137, velikost 40,7 m<sup>2</sup>, nájem cca 1.500,- + služby.

Podmínky:

- jedná se o startovací byt pro jednotlivce, dvojici nebo samoživitelku s dítětem
- finanční solventnost

Žádosti podávejte na ÚM Frymburk do 20.3.2008.

Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+1 v č.p. 139, velikost 37,5 m<sup>2</sup>, nájem cca 1.500,- Kč + služby

Podmínky:

- jedná se o startovací byt pro jednotlivce, dvojici nebo samoživitelku s dítětem
- finanční solventnost

Žádosti podávejte na ÚM Frymburk do 20.3.2008.

## FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

V měsíci březnu bude na radnici pracovnice ÚM v sobotu 22.3.2008 od 8.00 do 12.00 hodin.

*Zasedání OZ se bude konat ve středu dne*

*26 .3.2008 od 17.00 hodin.*

Oto Řezáč – starosta

### Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie:

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka el. energie:

**Dne 3.3.2008 od 8.00 do 16.00 hodin**

Vypnutá oblast: Větrník, Hrušnice, Kovářov, Kovářov chaty

**Dne 4.3.2008 od 8.00 do 16.00 hodin**

Vypnutá oblast: Frymburk statek,

Frymburk chaty

**Dne 5.3.2008 od 8.00 do 16.00 hodin**

Vypnutá oblast: Frymburk COMODA, Svat. Lhota, Náhlov,

**Komerční banka oznamuje, že ve středu 5.3.2008 bude pracovnice KB až odpoledne od 13.00 hodin.**

### MATEŘSKÁ ŠKOLA

Co už jsme v MŠ prožili:

24.1.08 se děti v MŠ fotografovaly na jarní foto.

30.1.08 přijelo do MŠ „Divadélko LUK“ z Bavorova s pohádkou „O Palečkovi“.

5.2.08 prožily děti společně s rodiči a prarodiči v mateřské škole zimní „Animační večer“ na téma: „Maminko, tatínku, pojď si se mnou hrát!“.

6.2.08 se paní uč. Hradská zúčastnila společně s našimi předškoláky zápisu do 1. třídy ZŠ.

### 3

4.2.-7.3.08 probíhá v MŠ souvislá pedagogická praxe studentky 4. ročníku SPgŠ Prachatice Kláry Labajové.

7.2. 08 navštívily děti ze třídy „Kotátek“ místní knihovnu.

#### Na co se těšíme:

18.3.08 se uskuteční druhý „Animační večer“ v tomto školním roce na téma „Jaro – Velikonoce“.

28.3.08 přijede za dětmi divadlo „Okýnko“ z Č. Budějovic s pohádkou „Velikonoční vajíčko“.

#### Zápis dětí do mateřské školy

Pro školní rok 2008/2009 proběhne v měsíci dubnu a květnu v budově mateřské školy.

Od 2.2.2008 vede logopedickou ambulanci v mateřské škole vedoucí logopedka Mgr. Sofie Ritterová.

MŠ děkuje paní Lence Novákové za sponzorský dar pro děti.

Hana Janáčková

Frymburské ženy pořádají zájezd do termálních lázní

#### **BAD FÜSSING dne 5.4.2008**

Odjezd z autobusového nádraží v 7.00 hodin.  
Cena : 330,- Kč + 7,5 EUR, vybereme v autobuse.  
Kdo bude mít zájem o pojištění léčebných výloh + úraz 17,- Kč, nahlásí se do 28.3..08 u M. Čihákové (RČ)  
na tel. **380 735 219 večer nebo 722 024 702**

**Aqualung club** oznamuje, že v sobotu **8.března od 21.00** se uskuteční tradiční **Maškarní bál** v sále ve Staré škole. K tanci a dobré zábavě bude hrát Gin #. Vstupné Kč 100,-, masky Kč 50,-. Bude opět bohatá tombola a odměna nejkrásnějším maskám.

Dne 14.3.2008 (pátek) od 10.00 bude v sále ve Staré škole zahájen už osmý ročník

**Setkání přátel čisté vody.** Odborný seminář zabývající se čistotou vody v Lipně a životním prostředím, které nás obklopuje. V sobotu od 14.00 vyhodnocení akce a promítání filmů.

Srdečně zveme všechny příznivce.

Za AQC Miloš Boháč

## FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

### Zvýhodněné využití služeb v Hotelu Frymburk

Vážení občané,  
dovolujeme si Vám oznámit, že nabízíme zvýhodněné ceny permanentních vstupů. Tyto karty jsou nepřenositelné a platné pro vstup 1x denně. Lze je zakoupit v recepci Hotelu Frymburk.  
Můžete využít tyto slevy:

Fitness: permanentka - měsíční 500,-  
- 3 měsíční 1200,-

Squash: permanentka - 5 vstupů 1000,-  
/ platnost 5 týdnů od zakoupení  
- 10 vstupů 1900,-  
/ platnost 10 týdnů od zakoupení

Solná jeskyně: permanentka  
- 5 vstupů 490,- / platnost 5 týdnů od zakoupení  
- 10 vstupů 700,- / platnost 10 týdnů od zakoupení  
Pronájem - 1 vstup 650,- / max. 12 osob  
- 10 vstupů 5000,- / platnost 10 týdnů od zakoupení

Zábal – balíček

Remineralizační - 5 zábalů 2360,-  
Anticelulitický - 5 zábalů 2160,-

Wellness a Fitness je otevřeno denně od 10:00 – 22:00 hodin.

Nově otevřeno:

Saunový svět, v provozu každé úterý, pátek a sobotu od 16:00 – 22:00 hod. Je veřejně přístupný a doporučujeme návštěvu v plavkách. Při vstupu zapůjčíme prostěradlo. Doporučujeme vlastní přezůvky.

Ceny: dospělí 190,- /1h. 310,- /2h.  
děti 3-12 let 180,- /1h. 280,- /2h.

Také jsme již otevřeli Aquadelicii – hydromasážní vanu s perličkou. Procedura trvá 20 min za 200,-Kč. A LYDO – francouzskou relaxační vanu s chromoterapií, kde se vznášíte nasucho jako ve vodní posteli při teplotě 36°C, můžete být i oblečení. Procedura trvá také 20 min za 220,-Kč.

Objednávat se lze i telefonicky na recepci hotelu (tel.: 380735208).

Těšíme se na Vaši návštěvu!  
Wellness Team  
Hotel Frymburk

## Únorové události SK Frymburk lyžaři běžci

### 1. Účast na Šumavském maratonu

Po letošním nadějném začátku, kdy jsme byli našim zkušenějším lyžařům z oddílu více než vyrovnanými soupeři, jsme se s Davidem Hondlíkem rozhodli, že se na Šumavském maratonu pokusíme o sesazení ikon frymburského lyžování Luboše Krejzy a Martina Nekoly.

Na Modravě nás přivítalo krásné počasí a výborně připravená trať, což byl v této zimě zázrak. S Lubošem nás postavili do přední vlny a tak jsme se nemuseli prát v obvyklé tlačenci po startu. Kolem Roklanského potoka jsem až na Javoří pilu soupaží držel tempo a zhruba 80. místo. Potom následovalo 6 km brutálního kopce na Oblík. Docela rychle mi tepovka vyběhla na max., ale když jsem předjížděl několik zvracejících borců, tak mi bylo jasné, že jsem tempo nepřepálil sám. Na Oblíku jsme se otočili a vraceli stejnou cestou na Modravu. Ač jsem nenechal nic náhodě a naprášil nejdražší 100% fluorové parafiny, tak Lubošova kombinace vosků normálních a guláše se 6 knedlíky se ukázala rychlejší mázou. Udržet se ve vleku naší skupiny až na Modravu mě stálo dalších hodně sil. Tam jsem se na občerstvovače moc nezdržoval a k Lubošově nelibosti (kdepak by mě nechal jet napřed) jsme skoro bez zastavení pádili dál. Modravskou sjezdovku jsem vyšel stromečkem pěkně pomalu, což ocenili borci za mnou, neboť se nemohli nikam hnát a ušetřili síly do poslední části závodu. Následovalo 5 km směrem na Březník kolem potoka a já začal tuhnout. Vlál jsem za Lubošem a několikrát jsem otestoval svůj morál, když jsem ho dokázal ještě dorazit. Pak jsem ale pomalu přestal poznávat barvy na jeho kombináze a vše mi splývalo v jeden neurčitý obraz. Úplná zrada nastala při otočce na Filipovu Hut'. Tam jsem v prudkém stoupání zapomněl i jak se jmenuju, natož aby mě zajímal nějaký závod. Posledních 7 km jsem dovrával do cíle, ani nevím jak. Konečná ztráta na Luboše 2 min. nebyla tak hrozná, zvlášť když Luboš (čas 2h 15m, poř.93) - staronová jednička nebyl několik minut schopný vůbec komunikovat, jak byl totálně prošitý. Teplo změnilo trať v rozbředlou a pomalou kaši a každý jsme si sáhli opravdu na dno sil. Kousek za námi taky Martin (2h 38m, 194.) uhájil svoji pozici. Jeho úsměv před cílem byl jen výrazem důležitosti letošního Skimaratonu.

35 km absolvoval také Martin Řezáč (2h 56m, 312.), který si pochvaluje, že si místo bláznění a mrákot začal konečně užívat krásná panoramata a Luboš Mrázík (3h 4m, 353.), který přes zranění zdárně dokončil závod. Já se zase nedostal do stovky (2h 17m, 107.) a David (2h 38m, 226.) měl taky vyšší ambice.

Kratší závod na 18 km absolvoval kompletní

## FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

Řezáč team a v pořadí Tomáš, Markéta, Pepa a Jarka se sympaticky rozloučili s letošní sezónou. Tomáš se 4.místem v kategorii muži do 40 let málem postaral o velikou senzaci. Medaile by byla historickým výsledkem.

Závod se poprvé jel jako součást ligy evropských dálkových běhů Euroloppet a hlavního závodu se zúčastnilo 491 lyžařů.

2. V rakouském Schönebenu se uskutečnily závody našeho oddílu jako náhrada za zrušenou Frymburskou stopu. Nic jsme si nedarovali, ale tentokrát důležitější než výsledky bylo, že jsme se sešli kompletní a že jsme mohli vyzkoušet naostro výsledky předchozího tréninku pod vedením vimperského trenéra Zbyňka Pavláška, který odhalil mnoho nedostatků v naší technice. Snad ještě není pozdě změnit naše kované frymburské styly. Na druhou stranu vidět se na videu byla docela zábava.

3. Posledním závodem byla moje účast v německém Oberammergau na slavném König-Ludwig Laufu, který je součástí ligy dálkových běhů Worldloppet. Závod se jel v krásném prostředí Bavorských Alp. Jelo se celou dobu po rovině soupaží bez odpočinku. Zvládnul jsem to za dvě hodinky, celkově 237. z asi 1100 závodníků. Spokojenost jak s výkonem tak s výsledkem. Velký zážitek mě namotivoval na další závody příští rok. Doufám, že dokážu kluky zblbnout a zazávodíme si příště ve Švédsku na Vasově běhu nebo v Itálii na Marcialonze.

Filip Bloch

### Zájezd do Itálie – PIETRA LIGURE

Kdy – 6.9. – 13.9.2008

Odjezd – 5.9.2008

Cena – 5.090,- Kč

Záloha 2.500,- Kč do konce května

Můžete se přihlásit na tel. **380 735 219**

**722 024 702**

Čiháková Marcela

### **Cvičení žen ASPV**

Všem ženám, které mají zájem o cvičení „Pilates“, oznamuji, že po krátké přestávce opět začínáme cvičit (3.3.) každé pondělí a čtvrtek od 20.00 hodin v tělocvičně ZŠ.

Těší se na Vás cvičitelka  
Zuzana Frantálová

### **Mezinárodní den žen**

Názory na MDŽ kolují různé, jedni jsou pro oslavu, druzí zase ne, dokonce jsem slyšel od mladých lidí, že MDŽ si vymysleli komunisté.

Proč se začal tento den slavit ?

## 5

V roce 1857 dělnice newyorských textilních továren stávkovaly za zlepšení svých životních podmínek. Ve stejném místě se protesty proti bídě uskutečnily v roce 1908. Roku 1910 německá socialistka Clara Zetkinová vyhlásila na první mezinárodní konferenci žen v Kodani Mezinárodní den žen jako připomínku boje žen za svá práva. Dále pak MDŽ je též vzpomínkou na požár textilní továrny v New Yorku, kde zahynulo 140 žen.

V každém případě MDŽ je svátkem, který nelze zlehčovat. MDŽ v roce 1975 oficiálně uznala i OSN. Kolik zaměstnavatelů si dnes vzpomene kytičkou k 8. březnu? Mnoho jich asi není. Žena si zaslouží pozornost a úctu nejen v tento jediný den. Nezapomínejme, kdo rodí naše děti, kdo bdí v nemoci dětí, na kom převážně leží starost o domácnost, nehledě že převážná většina žen má svoje zaměstnání. Nedovedeme si představit přírodu bez květů a právě žena je takovým naším květem, někdy uzavřená, jindy opět zářící.

Proto neváhejme se před ženou poklonit a předat kytičku a nejen na Mezinárodní den žen.

Dvořáček B. st.

### Poděkování

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se přišli rozloučit na poslední cestě s mým zesnulým manželem Lubomírem Janků, dále chci poděkovat Hasičskému sboru za květinový dar a důstojné rozloučení a taktéž děkuji manželům Labajovým a personálu restaurace „Na Rynku“ za poskytnutí salonu pro smuteční hosty.

Všem zúčastněným děkuji.

Janková Ludmila

**Bobová dráha v Lipně nad Vltavou hledá zaměstnance na trvalý pracovní poměr. Bližší informace na tel.: 723 079 800**

**Příjem zakázek na stavební práce** (včetně obkladů a dlažeb, sádkkartonu, kamenných tarasů, zateplování fasád...) na rok 2008 je možno domluvit na telefonních číslech:

p. M. Nekola **603 290 236**

p. Z. Vrátil **775 973 046**

p. L. Valkovič **777 188 950**

Kvalitní práce za rozumné ceny!

Těšíme se na spolupráci.

## FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

### Restaurace

### Na Rynku přijme

**Kuchaře – kuchařku**

**Tel. 608 308 508**

### JEDNOTA FRYMBURK

Chtěli bychom poděkovat všem našim zákazníkům za jejich přízeň a nabídnout další speciální slevy na měsíc březen. Jedná se o:

Vepřová plec bez kosti 1 kg 82,- Kč

Vepřová krkovice s kostí 1 kg 80,- Kč

U masa je možné si udělat u pultu předem objednávku, kde Vám maso připraví prodavačka k vyzvednutí.

Dále chceme všem zákazníkům popřát krásné prožití svátků jara VELIKONOC. Při této příležitosti si můžete v naší prodejně objednat zákusky, dorty, beránky a mazance.

Zákazníkům chceme nabídnout věrnostní karty, na kterých mohou čerpat měsíční slevy z nákupů.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Kolektiv pracovníků Jednoty.

### FLORBAL : MEMORIÁL PAVLA KRÓLA II. ročník

*V sobotu 02.02.2008 se podruhé ve frymburské tělocvičně uskutečnil florbalový turnaj, pořádaný na počest našeho nedávno zesnulého kamaráda Pavla Króla. Turnaje se účastní výhradně družstva z Frymburka. Již loňský ročník napověděl, že by o tuto zajímavou akci mohl být mezi místními florbalisty zájem a letošní, druhý ročník to jen potvrdil. Turnaje se zúčastnilo šest družstev z řad místních amatérů (plus jeden profesionál) což činilo necelých padesát hráčů ve věku od 12ti (Kuba Blažek) do skoro 60ti (Zdeněk Krejza) let....!!!*

**Turnaj byl v 8.30 hod. zahájen a rozlosován do dvou skupin po třech družstvech. Ve skupinách se hrálo systémem každý s každým 2 x 8 minut, pak se družstva na prvním a druhém místě utkala křížem s družstvy z druhé skupiny o účast ve finále a poté o třetí až čtvrté místo. Družstva, která skončila na posledním místě ve skupině svedla boj o místo páté až poslední šesté.**

**Umístění po boji ve skupině „A“ :**

## 6

### 1. LAKOS-PAKOS

### 2. FOTBALISTI

### 3. HASIČI

ve skupině „ B “ :

#### 1. OLD BOYS R.JELÍNEK

#### 2. BLUE STARS

#### 3. ANONYM

Na šestém místě skončil nakonec v turnaji celek mladých HASIČŮ, který v boji o čest podlehl narychlo poskládanému ANONYMU a ten obsadil místo páté. V prvním semifinále se utkal ambiciózní team LAKOS-PAKOS a tradičně hvězdně obsazený BLUE STARS. Modré hvězdy se snažily, ale na finále to nestačilo. Ve druhém semifinále si celkem jednoznačně poradili fyzicky a takticky zdatní FOTBALISTÉ s přestárlými a organizačními povinnostmi svázanými OLD BOYS RUDOLF JELÍNEK a o finále bylo rozhodnuto ! V boji o třetí místo pak vrátili BLUE STARS JELÍNKŮM porážku ze skupiny a radovali se z poháru za třetí místo. Ve finále se stala věc málokdy vídaná : ještě 15 vteřin před závěrečným hvizdem vedli do té doby suverénně hrající FOTBALISTI 2 : 0 a vše se zdálo být rozhodnuto. V brance skvěle chytající Dušan Račák si pomalu začal sundávat výstroj, Venca Šisler senior už se na lavičce vášnivě líbal se Zdeňkem Skipalou seniorem, Lukáš Matuš se objímal se svým švagrem Pepou Micákem, Honza Šuník junior si plácal s fanoušky a pokoušel se rozdat několik autogramů, Váša Mertl tancoval v rohu s Čendou Valešem oslavný taneček a všichni vítězstvím na dosah opojení nezodpovědně polevili..... a přišla jejich noční můra : 15 vteřin před koncem snížil jejich dobrý „ kamarád “ fotbalista Roman Mertl z ojedinělé akce na 2 : 1 ! Jakoby pokropené živou vodou mužstvo LAKOS-PAKOS si vzalo oddechový čas a po krátké poradě se rozehrávalo. 5 vteřin chybělo do konce zápasu a FOTBALISTÉ se dopustili taktického faulu na polovině hřiště. Rozehrávku vzal na sebe Honza Králík (to je ten jeden profesionál) a na místo všemi očekávané střely posunul míček na volného Michala Bouchala, který k údivu všech 3 vteřiny před koncem prostřelil vše, co mu stálo v cestě....2 : 2 !!! Finále druhého ročníku Memoriálu Pavla Króla se tedy muselo rozhodnout v samostatných nájezdech. V těch byli úspěšnější hráči LAKOS-PAKOS, když rozhodující nájezd proměnil Zdeněk Skipala junior a mohli tak nad hlavy zvednout pohár pro vítěze !

Složení vítězného družstva LAKOS-PAKOS : Roman Bagoni, Lukáš Váleček, Zdeněk Skipala junior, Michal Bouchal, Marek Vítek, Honza Králík a Roman Mertl.

Ocenění jednotlivci (ti mají doma krásné poháry od stálíce sponzoringu firmy ONYX 05) :

nejlepší brankář – Dušan „ Špalda “ Račák

nejlepší střelec – Honza „ Zajíc “ Králík

nejúčtější hráč pro team – Váša „ Kognác „ Mertl

**Celý turnaj proběhl v klidu a míru, nikdo netrpěl hladu ani žízní, s čímž nám moc pomohli manželé Olda a Růženka Želechovští a jejich restaurace Na Bažinách. Ti taktéž zajistili největšího sponzora turnaje, kterým byl sám RUDOLF JELÍNEK - ORIGINAL CZECH DISTILLERIES. Tímto jim, základní škole, která poskytla tělocvičnu a všem, kteří**

## FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

jakkoli přiložili během turnaje ruku k dílu děkujeme. Myslíme, že to byla hezká sobota pro padesátku florbalových nadšenců z Frymburka, kterých nemalá skupinka den ukončila právě v naší oblíbené hospůdce Na Bažinách....

**Tak za rok na památku Pavla Króla opět na shledanou v tělocvičně !!!**

**OLD BOYS - Marek Šulc a Venca Tomka.**

### Nové závodní stravování

*Od 17.3.2008 bude zahájen provoz v restauraci JAF na Lojzových Pasekách. Je možné domluvit dovoz závodního stravování. Cena menu bude od 55,- Kč.*

Dotazy a objednávky na tel.: 720 230 618 nebo 720 336 511 nebo email: [svoboda.venca@seznam.cz](mailto:svoboda.venca@seznam.cz).

## Restaurace Na Rynku

Vás zve na :

Ve dnech:

28.-.29.března 2008

**Dne 28. března od 20.00 hod.  
hraje Mahomame**

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc

Řídí redakční rada: O. Řezáč, M. Badáňová

Zodpovědný redaktor: M. Šuníková, tel. 380 735 074

Tisk Úřad městyse Frymburk, počet výtisků 530

[www.frymburk.info](http://www.frymburk.info)